



## **За совершение преступлений в сфере дорожного движения и порядка управления осужден житель Борисовского района**

Собранные Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю Борисовского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 264.1, 319 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе 2020 года подсудимый был подвергнут административному штрафу в сумме 30 тысяч рублей и лишен права управления транспортным средством на 1 год 6 месяцев за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Несмотря на это, 29 марта 2021 года в селе Березовка Борисовского района он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно сел за руль автомобиля и ездил по селу, пока не был остановлен сотрудниками инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Борисовскому району. Для установления факта нахождения в состоянии алкогольного опьянения подсудимый был приглашен в служебный автомобиль ДПС, где от прохождения освидетельствования отказался. Кроме того, находясь в служебном автомобиле, в присутствии посторонних, он оскорбил сотрудника ДПС, выражаясь в его адрес нецензурной бранью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 450 часов обязательных работ.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

29 Июня 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1587548>